

共创文明城市 共建美好家园

郑东新区开展教育系统文明、卫生创建工作专项检查

本报讯 7月8日~12日,郑东新区教育文化体育局(以下简称“郑东新区教文体局”)组织开展了教育系统文明、卫生创建工作专项检查,全面提升教育系统文明城市创建和爱国卫生工作水平。

校园文明、卫生创建工作一向是郑东新区教文体局高度重视的内容,郑东新区教文体局成立了工作领导小组,建立长效机制,局长田国安和党委书记王恒先后多次到学校进行专项督导。6月20日,2019年全国文明城市创建暨爱国卫生工作推进会召开,田国安在会上对创建和此次检查工作提出具体要求:要提高站位,认清当前全国文明城市创建形势;对照标准,对文明、卫生创

建工作进行再动员、再部署,认真抓好各项创建工作;要高度重视、夯实责任、强化作风,大力推动创建工作高质量发展。

此次专项检查组成员由拥有丰富创建工作经验的副校级以上领导干部担任,分成10个小组对全区56所民办学校、74所区属公办学校(含教学点)进行检查指导。文明城市创建工作以《省会深化全国文明城市创建实地项目操作表(中小学)》为标准,爱国卫生工作以《郑州市教育系统爱国卫生工作检查评分表》为标准,采取实地察看、现场问答、档案查阅的方式,在提高创建质量和水平上下功夫,确保创建任务全面达标,不留

死角、盲区。每到一处,检查组都严格按照标准,查看公益广告种类和数量,提问社会主义核心价值观掌握情况以及爱国卫生工作开展情况。发现问题,当场下发整改通知书,限期整改。

在创建过程中,有的学校以独特有效做法和经验脱颖而出,也有的单位暴露出资料整理不够规范等问题。下一步,郑东新区教文体局将组织学校到一批创建成效显著的单位进行参观学习,不断增强创建的标准意识、要素意识,从数量和质量两个方面高标准落实创建任务。

记者 王明阳
通讯员 王青萍 文/图



幸福郑东 我在现场

如意湖办事处 不忘初心跟党走 青春建功新时代

本报讯 为更好地团结辖区楼宇企业中的流动党员,充分发挥他们在青年群体、企业发展、社区发展中的示范引领作用,在建党98周年之际,如意湖楼宇党建商务服务中心联合商务区社区党群服务中心,在郑州七天地国际影城共同开展“不忘初心跟党走 青春建功新时代”主题观影活动,社区党员、“两新”组织党员及企业青年员工近150人参与本次活动。

本次活动选择了根据真人真事改编的红色影片《八子》,讲述上世纪30年代的赣南老区,一位母亲先后将自己的8个儿子送上战场,追随中国共产党,为了光明的新中国前赴后继、浴血奋战的感人故事。观影过程中,许多党员被以赣南中央苏区为代表的老区人民为新中国所做出的无私奉献和伟大牺牲深深感动,几次湿了眼眶。观影结束后,全体人员整理好党徽,齐声奏唱国歌,重温入党誓词。



歌,重温入党誓词。

此次观影既是一次主题鲜明的党史教育课,也是一场充满仪式感的主题党日,大家纷纷表示深受触动,要向英雄们学习,迎难而上,铭记党的奋斗历程,在今后的工作和生活中充分发挥党员先锋模范作用,不忘初心,做一名合格的共产党员,更好地服务国家中心城市建设,促进中原更出彩。

记者 王明阳
通讯员 刘晓光 文/图

龙湖办事处 井冈山上锤炼初心 新时代中践行使命

本报讯 在庆祝建党98周年暨迎接中华人民共和国成立70周年之际,为进一步强化党员干部理想信念,提升干部队伍党性修养,龙湖办事处组织机关干部及辖区各村主要负责同志100余人,分两批赴革命老区井冈山开展“不忘初心、牢记使命”专题教育活动。

活动中,在井冈山革命烈士领域、井冈山革命博物馆、大井毛泽东旧居、小井红军医院等地,学员们听取了现场教学,驻足在珍贵图片资料和历史文物前,真切地感受了革命先烈抛头颅、洒热血,为革命事业不怕牺牲的大无畏精神。在大井村培训基地,学员们参加了红色拓展训练,模拟红军编制组建革命队伍,进行了简单的军事训练,亲身经历了一次体



魄和意志的锻炼。在课堂上,学员们还共同学习了《井冈山革命斗争与井冈山精神》等专题教学,共同歌唱了《十送红军》等革命红歌,在专家教授和歌声中深刻学习了井冈山核心精神。

记者 王明阳 通讯员 王辉 文/图

商都路办事处 走心的美术课 不一样的水墨画

本报讯 为让更多孩子走进国画世界,传承中国传统文化,7月16日,商都路办事处在康宁社区开展少儿美术课活动。

“要画画,必须先了解画的特色。”课程开始前,社工老师用各种经典的水墨画,引导小朋友们发现每一幅画的特点,让孩子们了解水墨画黑白相映、明暗对比的精髓,告诉他们如何运用留白的表现手法,利用炭精条和炭笔等操作材料进行水墨的故事情境创造。随后,老师为小朋友演示了本节课需要大家描绘的情景,告诉大家下笔的着重点,然后带领孩子们一起作画。社工老师从孩子们下笔、线条、描绘等方面进行引导和指导,细致耐心地给大家讲解每一个步骤,时不时地夸赞小朋友的聪慧,大家受到表扬后更是对作画兴致盎然。在社工老师



和志愿者的共同帮助下,一幅幅水墨画作品呈现在大家的眼前,孩子们看着自己的作品,成就满满。

记者 王明阳
通讯员 刘清 刘娇 文/图

食药监局 食品安全知识大讲堂开讲啦

本报讯 为广泛宣传普及食品安全科普知识,提升广大人民群众与食品从业人员的食品安全意识,7月15日,郑州市食品安全知识大讲堂(郑东新区站)正式开讲。大讲堂活动特邀请了广州广电计量检测股份有限公司食品中心副总工程师吴昊老师授课。食品生产经营企业及辖区群众共400余人参加。

此次食品安全知识大讲堂,吴昊围绕食品安全问题做了深入细致的讲解,尤其是针对保健食品、食品谣言的辨识等方面,通过图片解说、实际案例讲解等方式,引导

大家如何正确认识食品安全问题与谣言、如何识别食品标签与营养成分及树立正确食品安全消费观等食品安全科普知识。讲座结束后,大家纷纷表示,不仅对食品安全有了全新的认识,还对如何科学辨识食品谣言有了进一步了解,在今后遇到食品谣言时要理性分析,做到不信谣、不传谣。

食药监局表示,接下来,将继续加强营造食品安全知识宣传氛围,加速推进食品安全“6S”标准化管理工作,保障群众舌尖上的安全。

记者 王明阳 通讯员 李文泉

